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A KÜLGAZDASÁG FEJLESZTÉSÉÉRT FELELŐS HELYETTES ÁLLAMTITKÁRSÁG 

EXPORTFEJLESZTÉSI KOORDINÁCIÓS FŐOSZTÁLY 

 
  

Külgazdasági Értekezlet 2023 
2023. július 6-7. között immár kilencedik alkalommal került megrendezésre a Külgazdasági Értekezlet. 
A rendezvényen jelen lévő, a világ különböző pontjain szolgálatot teljesítő mintegy 150 külgazdasági 
diplomata a program részeként 442 cégképviselővel összesen 2168 kétoldalú megbeszélést folytatott le 
a két nap során. Az eseményre regisztrált magyar cégek az egyes külföldi célországokat és az 
exportlehetőségeket jól ismerő szakdiplomatákkal közvetlenül egyeztethettek külpiaci üzletfejlesztési 
elképzeléseik kapcsán. 
  

KEPP Klub 
2023. december 4-én került megrendezésre a Külgazdasági és Külügyminisztérium Kiemelt Exportőr 
Partnerségi Programjában (KEPP) részt vevő, jelenleg 45 magyar cég képviselőinek meghívásával az 
évzáró KEPP Klub esemény. A KEPP Klub platformot teremt a KEPP vállalatok vezetői és a 
kormányzati szereplők informális keretek között találkozójára és egyeztetésére. A rendezvények 
alkalmával a vállalatok elsőkézből értesülhetnek a tevékenységüket érintő kormányzati döntésekről, 
lehetőségekről, továbbá lehetőség nyílik számukra az egyes relációkban kiemelt jelentőségű 
külkereskedelmi gyakorlatok megvitatására és az egymás közti információcserére is. 
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NEXT-KPI programok 
A Külgazdasági és Külügyminisztérium Exportfejlesztési Koordinációs Főosztálya a rendelkezésére 
álló forrásból (NEXT-KPI) pályázat útján támogatja az egyes külképviseletek magyar vállalatok 
részvételével szervezett üzletfejlesztési rendezvényeinek létrejöttét. 2023-ban 55 helyszínen összesen 
65 üzletfejlesztési program (workshopok, termékbemutatók, üzleti fórumok, szakkiállításokhoz 
kapcsolódó kísérőrendezvények) résztámogatására nyílt alkalom. 
 

Magyar részvétel Karabah újjáépítésében 
  
2023. november 24-én Szijjártó Péter 
miniszter részvételével a karabahi Soltanli 
faluban elhelyezték a magyar KÉSZ 
vállalat által újjáépítendő település 
alapkövét. Soltanli egykor a térség 
második legnagyobb települése volt, ahova 
most közel 6000 fő visszatelepítését 
tervezik. A projekt keretében fenntartható 
épületek (lakóépületek, iskola, orvosi 
rendelő, közművek és közvilágítás stb.) 
valósulnak meg. Az újjáépítés részeként 
egy óvodát, általános iskolát és 
gimnáziumot magában foglaló oktatási 

intézmény is létesül. 
  

Továbbra is rendszeresek a magyar cégek külpiaci tevékenységét elősegítő 
üzleti fórumok 

A külgazdaság hazánk nemzetközi 
kapcsolatrendszerében betöltött súlyát is 
jelzi, hogy 2023 második félévében is 
rendszeresen az üzleti kapcsolatok 
fejlesztését fókuszba állító rendezvények 
kísérték a felsőszintű kétoldalú politikai 
találkozókat. 
2023 júniusában Szijjártó Péter miniszter 
és  Nabil Ammar, a Tunéziai Köztársaság 
külügyért, migrációs ügyekért és tunéziai 
diaszpóráért felelős miniszter 
vezette kétoldalú  gazdasági vegyesbizottság 
ülésén megvitatott együttműködési 

lehetőségekkel összhangban a Magyar-Tunéziai Üzleti Fórumon is kiemelt figyelmet kaptak az agrár- 
és élelmiszeripar, vízipar, orvostechnológia, illetve biztonsági nyomtatás terén nyíló üzleti 
lehetőségek. A rendezvényen 33 magyar és 17 tunéziai cég vett rész és 25 B2B találkozót tartottak. 
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2023 júliusában a Magyar-Jordán Gazdasági Vegyesbizottság ülését követően megrendezett üzleti 
fórumon Szijjártó Péter miniszter kiemelte: a relációban a magyar export folyamatosan növekszik, 
elsődlegesen a magyar gyógyszeripari áruk és tejtermékek kivitele ugrott meg az utóbbi időszakban. A 
30 magyar és 14 jordán cég részvételével zajló fórumon a két ország megállapodást írt alá a vállalatközi 
együttműködés fejlesztéséhez szükséges feltételek biztosításáról. 
 

2023. július 27-én, immáron 8. 
alkalommal ülésezett a Magyar-
Üzbég Gazdasági Vegyes 
Bizottság. A sikeres 
tárgyalásokat követően a 
Budapestre látogató üzbég 
delegáció üzleti fórum keretében 
találkozhatott a magyar 
gazdasági élet a közép-ázsiai és 
az üzbegisztáni lehetőségek iránt 
érdeklődő képviselőivel. A 
társelnökök megnyitóját 
követően a 75 magyar, illetve 36 
üzbég cég képviselői B2B 

találkozók keretében egyeztették a potenciális együttműködési projekteket. Az üzleti fórum keretében 
egészségipari fókuszú kerekasztal is megrendezésre került, amely keretében Üzbegisztán egészségügyi 
minisztériumának delegációja a Semmelweis Egyetem mellett 7 magyar egészségipari cég 
képviselőjével folytatott megbeszélést a kerekasztal során. Az üzbég egészségügyi delegáció emellett 
több egészségipari vállalathoz is ellátogatott itt tartózkodása idején. 
  

2023 decemberében a  Magyar-Fülöp-szigeteki Gazdasági Vegyes 
Bizottság ülése margóján –  a 2022. évi manilai rendezvényt 
követően – ezúttal Budapesten került sor kétoldalú üzleti fórumra. 
Bihari Katalin, a külgazdaság fejlesztéséért felelős helyettes 
államtitkár megnyitójában is kiemelte Magyarország hídszerepét 
Nyugat és Kelet viszonylatában, amelynek köszönhetően hazánk 
fontos belépési pont az EU piacán megjelenni vágyó harmadik 
országok – jelen esetben a Fülöp-szigetek – számára. A 
rendezvényen 71 magyar és 13 Fülöp-szigeteki cég, illetve szervezet 
folytatott multiszektorális B2B tárgyalásokat. 
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Különleges ipari övezet magyar beruházóknak Üzbegisztánban 
A Magyar-Üzbég Gazdasági Együttműködési Kormányközi Bizottság 2023. júliusi ülését követően 
Szijjártó Péter miniszter a kétoldalú gazdasági együttműködés fontos eredményeként számolt be egy 
speciális, kimondottan a magyar vállalatok igényeire szabott gazdasági zóna Taskent melletti 
létrehozását célzó megállapodásról. A kialakítandó ipari övezet kedvezményes feltételekkel várja majd 
a magyar befektetőket. Az ipari övezet kapcsán már megkezdődtek az egyeztetések több magyar 
gyógyszeripari, mezőgazdasági és élelmiszeripari cég különböző projektjeinek előkészítéséről. 
  

Újvidéki magyar beruházás 

 
2023 júliusában sor került a nyíregyházi DSC2000 Kft. újvidéki gyárának ünnepélyes átadására 
Újvidéken. A Külgazdasági és Külügyminisztérium 3 millió euróval támogatta a projektet, melynek 
köszönhetően a hazai cég Újvidékre kiterjesztve folytatja az acélszerkezetek készítésére, a gépgyártásra, 
valamint a fémmegmunkálásra irányuló tevékenységét. 
 

V4 Business Konferencia 
2023 novemberében Prága adott otthont a 2. V4 Business Konferenciának. A hagyományteremtő 
szándékkal 2022-ben életre hívott esemény  célja, hogy fórumot teremtsen a régiót érintő aktuális 
gazdasági kérdések megvitatására, valamint tovább erősítse az üzleti szektorban a V4 együttműködés 
jelentőségét. A prágai rendezvény nyitópaneljében a V4 országok kormányzati képviselői (a KKM 
képviseletében Bihari Katalin helyettes államtitkár) az állami exporttámogatások gyakorlatát vitatták 
meg. A partnerországok képviselői példaértékűként és követendő gyakorlatként értékelték a magyar 
gazdaságdiplomácia működését. A tervek szerint 2024-ben Magyarország ad majd otthont a soron 
következő eseménynek. 
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Üzleti sikerek 
  

Continest sikerek világszerte 
2023 júliusában a magyar cég nyerte el a holland 
Védelmi Minisztérium által kiírt tendert, amely alapján 
2,4 millió euró értékben szállított konténereket 
Boszniába, a megemelt létszámú holland katonai 
kontingens elszállásolásához. 
2023 augusztusában a cég ideiglenes lakhatási 
megoldásokat szállított a hawaii Maui tűzvész 
áldozatainak megsegítésére. A konténerek első 
szállítmánya rögtön a katasztrófát követő napokban 
leszállításra kerülhetett a Külgazdasági és 
Külügyminisztérium, valamint a Honvédelmi 
Minisztérium támogatásával. A kiemelt 

sajtófigyelemmel kísért esemény fontos mérföldköve a cég egyesült államokbeli üzletfejlesztésének. 
 

A Masterplast új gyártóüzemekkel bővítette külpiaci jelenlétét 

2023 szeptemberében adták át a Masterplast Csoport németországi gyárának új csarnokát. A Szász-
Anhalt tartományban található, építőipari fóliákat gyártó üzemet 2020-ban vásárolta meg a cég.  A 
korszerű ipari csarnok lehetővé teszi a cég gyártási képességének továbbfejlesztését, valamint a 
kereskedelmi termékskála kibővítését az épületek energetikai korszerűsítéséhez kapcsolódó 
termékekkel. A mintegy 3000 négyzetméteres, közel 3 millió euróból megvalósult csarnokbővítést a 
Masterplast saját forrásból finanszírozta. 
  
A Masterplast Csoport 2,5 millió euró értékű projekt keretében indított EPS alapú hőszigetelőanyag 
gyártást Észak-Olaszországban. A gyártóüzemnek helyet adó ingatlant a Masterplast tartós bérleti 
konstrukció keretében vette birtokba saját forrásból, a Reggio Emilia megyében található Calerno 
városában.  A vállalat így már öt országban folytat gyártási tevékenységet és az utóbbi két év fejlesztései 
révén megháromszorozta a hőszigetelőanyaggyártási kapacitását. Az üzem hivatalos megnyitójára 2023. 
november 28-án került sor Menczer Tamás kétoldalú kapcsolatokért felelős államtitkár jelenlétében. 
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Magyar gyártású útlevelek Ghánában 
2023 decemberében aláírásra került az a 44,9 millió dollár értékű szerződés, amelynek keretében az 
ANY Biztonsági Nyomda 10 éven keresztül  gyárthatja az új generációs, biometrikus adatokat is 
tartalmazó ghánai útleveleket.  Az ANY beszállítóként évente közel 500 ezer darab útlevél legyártását 
kezdheti meg. 
  

A Gyulai kolbász bekerült a brit Tesco hálózatába 
2023 novemberétől a Gyulai kolbász páros és szeletelt kivitelben is elérhető a Tesco áruházlánc 
boltjaiban Nagy-Britanniában. A magyar hústermékek már több mint 60 éve jelen vannak a brit piacon, 
de eddig a fogyasztók elsődlegesen pizzafeltétként találkozhattak vele, illetve csak kisebb 
kereskedésekben tudták önállóan is megvásárolni a termékeket. A brit forgalmazó tudatos és több éves 
üzletfejlesztésének és márkaépítésének eredménye, hogy most már önálló csomagolásban és 
termékcsaládként, Properoni márkanév alatt az ország legnagyobb kiskereskedelmi hálózatában is 
elérhetővé vált a magyar termék. 
  

Magyar élelmiszerek és borok ázsiai piacokon 
A japán Nishihara Shokai vállalat, amely hotelek, vendéglátó egységek, üzletek számára szállít 
nagykereskedelmi mennyiségben élelmiszereket, 2023 szeptemberében 4 tonna kacsahúst, mintegy két 
és fél tonna kacsamájat rendelt az Aviland Kft.-től. A Nishihara Shokai egész Japánra kiterjedő 
disztribútori hálózattal rendelkezik, így a sikeres első rendeléseket követően további nagy mennyiségű 
megrendelésekre számítanak a magyar cégek. 
A Nébar Kft. magyar élelmiszeripari gyártó cég lapkenyér termékei sikeresen bevezetésre kerültek a 
tajvani piacon. Az üzletfejlesztési tárgyalások eredményeként a Carrefour francia központú üzletlánc 
helyi kereskedelmi egységeiben értékesítik a termékeket. 
A legnagyobb indiai repülőtéri és kikötői vámmentes hálózatot működtető Flemingo Duty Free Pvt Ltd. 
2023 októberében egy 10 tokaji borfajtából álló borválogatásra szóló rendelést juttatott el a Grand Tokaj 
Zrt részére. Ez a megrendelés lesz az Indiába irányuló első olyan magyar borszállítmány, amely 
ténylegesen kereskedelmi forgalomban kerül be az országba. 
  

A Pick visszatér a kanadai piacra   
A Pick téliszalámi, ami a minőségi magyar élelmiszerek és élelmiszergyártás szimbólumának is számít 
Kanadában, egy ideje nem vásárolható meg az országban. Most a terméket korábban is értékesítő Brandt 
Meats vállalat vezeti vissza a piacra, és a Torontói Főkonzulátuson tartandó esemény keretében, 
december 13-án került hivatalosan bemutatásra a kanadai élelmiszeripari vásárlóknak és a sajtó 
képviselőinek. 
  

A Sanatmetal exportsikere Latin-Amerikában és Afrikában 
A traumatológiai, ortopédiai és gerincimplantátumokat gyártó cég új guatemalai disztribútor partnere 
2023 októberében beszerezte a helyi Egészségügyi Minisztériumnál a Sanatmetal termékeinek 
(intramedulláris szegek és azok releváns műszerei) behozatalához szükséges engedélyeket. Az első 
szállítmány 30 ezer euró értékben 2023 novemberében érkezett meg Guatemalába. Mexikóban a 
Sanatmetal Kft. a mexikói Medica Polaris céggel együttműködve 600 ezer euró értékű rendelést kapott 
egy mexikói állami egészségügyi tender eredményeként. 
A Sanatmetal és a dél-afrikai Langamedics Ltd. 2023 szeptemberében írták alá a Sanatmetal South 
Africa kereskedelmi leányvállalat alapító okiratát, amelyben a magyar cég 49%- os tulajdonrésszel 
rendelkezik. A Sanatmetal South Africa legfőbb célja a piaci pozíció megerősítése, illetve hosszabb 
távon tudástranszfer keretében gyártási és kereskedelmi egység megvalósítása. 
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Újabb magyar termékek értékesítése a brazil piacon 
A HandInScan Zrt. már két brazíliai egészségügyi termékforgalmazónak is értékesítette Semmelweis 
Scanner nevű, kézfertőtlenítést ellenőrző berendezését. Az AAMED disztribútor cég eddig három, a 
CNPH pedig négy készüléket rendelt. 2023 júliusában az orvostechnikai berendezést sikerült eladni 
Latin-Amerika egyik legjobbnak tartott magánkórházának, a Sao Pauló-i Izraelita Albert Einstein 
Kórháznak. Ez a cég első, disztribútori hálózaton kívül megvalósult értékesítése. A kórház november 
végén kapta meg a készüléket. 
  

Bábolna Tetra sikerek Afrikában   
2023-ban tovább erősödött a Bábolna Tetra Kft. nyugat-afrikai jelenléte. A magyar vállalat a ghánai 
partnerének idén eddig több mint 100 ezer euró értékben szállított naposcsibét, és novemberben hasonló 
értékű megrendelést kaptak a Burkina Faso-i Tapsoba Baromfi Farmtól is. Emellett a Bábolna Tetra 
szakmai támogatást nyújt a Global Tetra Poultry Ghana Ltd.-nek új farm létesítéséhez, valamint 
szakemberek képzésében is részt vesz. Újabb lehetőségként a cég megkapta a togói piacralépéshez 
szükséges exportengedélyt, így üzletfejlesztése már e relációban is megkezdődhet. 
  

Energiahatékonysági fejlesztések Szerbiában magyar kivitelezésben 
2023 szeptemberében megállapodás jött létre a szerbiai Magyarkanizsa önkormányzata és a Smart 
Energy Investment Kft. között a település közvilágításának modernizációjáról innovatív LED 
technológia alkalmazásával. A mintegy 1,6 millió eurós fejlesztésnek köszönhetően a jövőben 
jelentősen csökkennek az önkormányzat közvilágításra fordított költségei, és a villamosenergia-
megtakarítás éves szinten elérheti az 1,5 millió kWh-t. 
2023 decemberében írta alá a magyar Smart Energy Investment és a szlovén Interenergo cégek alkotta 
konzorcium a szerbiai Valjevó város közvilágítási rendszerének korszerűsítéséről szóló megállapodást. 
A projekt teljes értéke 4,26 millió euró és az éves villamosenergia-fogyasztás megtakarítás a településen 
a munkálatok elvégzése után minimum 80% lesz. 
  

Magyar IT-fejlesztés Törökországban   
2023 decemberében zárult le a Multicontact Kft. törökországi projektje, mely keretében 
projektmenedzsment rendszert állítottak fel a török Pénzügyminisztérium alá tartozó Központi 
Finanszírozási és Közbeszerzési Részleg (CFCU) részére. A mintegy 2 millió euró értékű fejlesztés 
90%-ban európai uniós forrásból valósult meg. A projekt réven a magyar cég kiváló referenciát tudhat 
magáénak, a CFCU pedig magyar közvetítéssel ismerhetett meg és sajátíthatott el egy olyan európai 
uniós módszertant, amelynek révén a jövőben hatékonyabbá tudja tenni a különböző uniós források 
felhasználását. 
  

Magyar cég befektetői elismerése Indonéziában 
2023. novemberében az indonéz Befektetési Minisztérium és a Jakartai Kormányzói Hivatal ünnepélyes 
keretek közt az indonéziai érintésmentes elektronikus útdíjfizető projektet kivitelező magyar tulajdonú 
cég helyi leányvállalata, a Roatex Indonesia Toll System részére ítélte meg  a „Jakarta Investment 
Award 2023” díjat, mint a 2022. év legnagyobb befektetést realizáló üzleti szereplője a „Külföldi 
Közvetlen Befektetés” kategóriában. 
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Sikeresen zárult az első Magyar-Indiai Üzleti Fórum Budapesten 

 
Első alkalommal szervezett Magyar-Indiai Üzleti Fórumot a HEPA Magyar Exportfejlesztési 
Ügynökség 2023 júliusában Budapesten. Az eseményen 38 magyar és 16 indiai cég képviseltette magát. 
A rendezvény hivatalos részét követően B2B találkozókra is sor került.  
 

Erősödő Öböl-menti partnerség 

 
2023 októberében 32 állami és cégképviselőt magába foglaló katari üzleti delegáció érkezett Budapestre 
a HEPA Magyar Exportfejlesztési Ügynökség szervezésében lezajlott üzleti fórumra. A rendezvény 
célja a két ország vállalati közti partnerkeresés támogatása és újabb üzleti lehetőségek feltárása volt. 
  

Tešanj-i Nemzetközi Gazdasági Vásár 

 
2023 szeptemberében hazánk partnerországként vett részt a Nyugat-Balkán egyik kiemelt jelentőségű 
gazdasági eseményén, az immáron 17. alkalommal megrendezett Tešanj-i Gazdasági Vásáron. A 
Külgazdasági és Külügyminisztériumot Sztáray Péter államtitkár képviselte az eseményen. 
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A HEPA és a Digitális Kereskedelmi Szövetség együttműködése 
Stratégiai megállapodást írt alá a HEPA 
Magyar Exportfejlesztési Ügynökség és a 
Digitális Kereskedelmi Szövetség a 
magyar e-kereskedők 
exporthajlandóságának és külpiacra 
lépésének fejlesztése érdekében. Az 
együttműködés keretében kiemelt 

figyelmet szentelnek a közösségépítésnek és olyan hazai lehetőségek megteremtésének, amelyek segítik 
az e-kereskedőket a növekedésben.  
 

Közösen az oktatástechnológia fejlesztéséért 

 
Együttműködési megállapodást írt alá a HEPA Magyar Exportfejlesztési Ügynökség és az 
Education:NEXT Oktatástechnológiai Szövetség, amelynek célja a magyar oktatástechnológiai 
ökoszisztéma szereplőinek szakmai támogatása, érdekeinek képviselete, szakmai népszerűsítése. 
 


